

# 华裔国会议员何震康荣任印尼国会第九委员会副主席



何震康被正式委任国会第IX工作委员会副主席后和嘉宾合影

【本报讯】2021年2月8日，印尼国会华裔议员何震康荣任印尼国会第九委员会副主席。

国会副议长慕海民在国会处通过在线为何震康议员主就职仪式，并移交证件。在场见证的有国会有关部门及何震康议员夫人等。

何震康议员表示，获此重任感到光荣，将不负重托，为国家民族贡献自己的力量。何震康议员是华社贤达何筱崙和陈国瑛贤伉俪令满男。

本报记者明光报道

# 苏北华社团结抗疫工委向棉兰19家学校赠送口罩



棉兰 MULIA 学校



WIYATA DHARMA 学校



CINTA BUDAYA 学校



BUDI UTOMO 学校

【本报讯】苏北华社团结抗疫工委自去年3月23日组成以来，截止去年年末，已向9家政府机关，72家医院，216家医疗中心，21个印尼兄弟族群，129个华社团体赠送抗疫物资，及向广大民众赠送数万包的生活物资包裹。

进入2021新的一年，苏北华社团结抗疫工委依旧马不停蹄，不计日夜假日，照常工作，于前两周继续为各地医院与医疗中心赠送抗疫物资，并于日前(2/3)向棉兰19家学校赠送口罩，以表工委对教育的关怀和教师的爱护。

俗话说“医者有仁心，教师有爱心”，医生一日救人，教师一日育人。新冠疫情自去年3月份开始涉及我国之后，所有学校虽然停课，但教师不停教。疫情期间，学生们的课程都是在线上上课。对于大部分教师来说，线上教课确实是一个很大的挑战，特

别是对一些年龄较大的教师们。但他们还是夜以继日，精心备课，竭尽全力，尽自己的责任，每天通过网络给学生线上上课。

苏北华社团结抗疫工委向这些在教育界付出爱心，不停奉献精神的教师们，致以衷心的感谢和最崇高的敬意。

- 19家学校名单列下：
1. SEKOLAH SUTOMO 1
  2. SEKOLAH SUTOMO 2
  3. SEKOLAH CINTA BUDAYA
  4. SEKOLAH MEDAN MULIA
  5. SEKOLAH HUSNI THAMRIN
  6. SEKOLAH WAHIDIN
  7. SEKOLAH SRIWIJAYA
  8. SEKOLAH SULTAN ISKANDAR MUDA
  9. SEKOLAH WR SUPRATMAN 1
  10. SEKOLAH WR SUPRATMAN 2
  11. SEKOLAH BUDI UTOMO
  12. SEKOLAH WIYATA DHARMA
  13. SEKOLAH HANG KESTURI
  14. SEKOLAH BODHICITTA
  15. SEKOLAH BUDIMAN KUNIMAH
  16. SEKOLAH SANTO NICHOLAS
  17. STBA-PIA
  18. EKA PRASETYA
  19. WUSHU KUSUMA INDONESIA

# 宗教人士在婆罗浮屠举行祈祷活动并捐助火山灾民



黄耀汉解释该项活动



举办方和慈善组织人员在婆罗浮屠寺广场合影



Dhammavudho 尊者致辞

【本报讯】佛教旅游经营者协会资深副主席黄耀汉(Efendi Hansen)2月3日周三协调宗教精神祈祷会，与Pusan比丘以及Dhammavudho尊者率领的多名佛教徒，一同在婆罗浮屠寺广场进行祈祷活动。

释传雄合十大法师(YM-Maha Bhikhu Dutavira Stavira)提出每月至少两次在婆罗浮屠寺广场举行祈祷会，即在农历初一和十五日。这项宗教精神仪式是在婆罗浮屠寺关注者共同努力和支持下付诸实现。

出席者有利奇(Ricky F Wakanno)警察准将、SonHaji(马格朗县地方议员)、莎灵(Saring, 马格朗县佛教社区辅导执行者)、Wong Kim Tjung (HokAnThong 福安堂方长)、哈利斯·胡利延多(HarrisHuryanto, 马格朗县Tidar遗产基金会主席)、彼得(Peter Purnomo Gan)、佳茜雅蒂(WiwitKasiyati)和文化保护中心团队、艾米利亚(Emlia)和寺庙旅游团队、阿迪穆拉(Adimura)和鲁斯(Ruth)。

新冠肺炎大流行使我们在家更进一步接近至高无上的万物创造者、祈祷和敬拜。涉及许多商业领域的旅游业，情况日益下滑。欲从新冠肺炎大流行之后振兴起来，还需要一段时间和精力，因此认为宗教旅游业在提高国内外游客方面，将发挥重要作用。

黄耀汉说：“当然，我们需要在实践中取得种种突破。因此我们尝试在婆罗浮屠寺进行祈祷来实现这一目标。”这符合宗教部长雅古德(Yaqut Cholil Qou-

mas)的说法，他将促使婆罗浮屠寺成为全球佛教徒朝拜佳地。黄耀汉认为，首先能通过印尼佛教徒开始，特别是在中爪哇的佛教徒到婆罗浮屠寺广场进行祈祷，就如同今天进行的祈祷会。



慈善活动团队在火山爆发管理站象征性地递交援助品



利奇警察准将向马格朗0705军分区司令部Sacang 05 军小分区司令希迪克递交礼包



Dhammavudho尊者在视讯直播中弘扬佛法

# 雅加达 JW Marriott 酒店情人节多种浪漫晚餐菜肴



在Sailendra餐厅庆情人节



JW Marriott 酒店在情人节准备的菜肴



在ASUKA餐厅庆情人节

【本报讯】2021年2月4日，为庆祝这一特殊的日子，雅加达 JW Marriott

Hotel 将于2021年2月14日星期日，为情侣提供两场浪漫晚餐。

Sailendra 餐厅提供带有特殊装饰的自助晚餐，其中包括两杯气泡

酒和果仁糖，每对情侣净价 Rp. 788,000.- 盾。菜单包括 Churrasco 肋眼牛

排、Brisket 红烧牛排、Confit 鸭滑块、红烧羊腿、塔可(Taco)、当地美食

和甜品等。Asuka 日式餐厅还提供 Omakase 套餐晚餐，每人净价 Rp. 2,800,000.- 盾包括清酒和若菜卡拉奇，生鱼片、hata agedashi、foagura wagyu maki、magaki to kegani、寿司、dobin mushi 和日本甜品，由日本行政总厨西浦修(Nishiura Osamu)特别为您准备料理。所有服务均循卫生规则，并遵守政府关于营业时间的规定。(HK)